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Степени сравнения

1. Der Spatz ist klein, aber  der Kolibri ist … .
a) am kleiner         b) die kleinste           c) am kleinsten
2. Auf dem Tisch liegen zwei Buntstifte. Der Buntstift links ist … als der Buntstift rechts. 
a) kurzer         b) der kurzeste           c) kürzer
3. In Antarktis ist das Klima … als in der Arktis.
a) kalter         b) kälter           c) am kaltestem
4. Die Hausaufgabe in Mathematik war schwer, aber … Schüler haben alles richtig gerechnet.
a) die meisten         b) die vielsten           c) am meisten

